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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

„Nikdy by sme sa nemali zdráhať priznať si omyl, ten totiž ukazuje, že sa rozvíjame, že sme

dnes múdrejší ako včera.” (JONATHAN SWIFT)

Druhé čítanie: Rim 12, 1-2
Sv. Evanjelium: Mt 16, 21-27

Prvé čítanie: Jer 20, 7-9
Žalm: Ž 63, 2-6. 8-9

SNP

Čo znamená táto skratka? Už len odpoveď
na túto otázku nám jasne ukáže, kto k akej
generácii patrí, čo prežil a čo o danej
skutočnosti vie. Sú medzi nami ľudia, ktorí k
tejto skratke vedia povedať vlastnú
skúsenosť. Iní vedia niečo z kníh a zo školy
a iní o tom nemajú vôbec žiadnu vedomosť.
A niektorí možno vedia iba to, že je vtedy
štátny sviatok. Nejdem sa pustiť do
napísania jednoznačného stanoviska k danej
udalosti – k Slovenskému Národnému
Povstaniu. Nemám na to dosť informácií, ani
to nemám dostatočne naštudované a myslím
si, že je dosť ťažké sa dopracovať k
objektívnej pravde, ak vezmeme do úvahy
všetky tie nánosy propagandy a účelového
prekrúcania histórie. Na inú skutočnosť
chcem poukázať a ju vyzdvihnúť. Vojna je
vždy zlá vec. Prebieha v nej veľmi veľa
bočných zištných záujmov pánov tohto sveta
a najhoršie na tom všetkom je, že na to
doplatia a to zaplatia vždy tí jednoduchí
obyčajní ľudia, ktorí musia tú pušku zobrať
a strieľať. A keď nezoberú, tak ich zastrelia –
vlastní. Neviem, čo sa zas nahovorí alebo
napíše o SNP v tomto roku. Určite sa nájdu
hodnotné veci ako aj veci účelové a možnože

aj celkom nepravdivé. Ja si chcem pri tejto

príležitosti všimnúť tých obyčajných
jednoduchých ľudí, ktorí bojovali s
úprimným úmyslom pomôcť slobode,
pokoju a mieru a zabrániť  ničeniu majetku
cudzími ľuďmi. Nemali žiadne tušenie o
všetkých tých bočných zámeroch, ktoré tí
vyšší spriadali popri samotnému boju. Mali
jednoduchý úmysel riešiť problém slobody a
strachu. Poprosme a poďakujme Bohu aspoň
v toto výročie práve za týchto ľudí, pretože
bojovali a mnohí padli za to, aby sme my
mohli žiť bez  strachu z vojny. A zároveň si
vážme všetkých tých, ktorí majú úprimnú
snahu objektívne spracovať túto stránku
našich dejín.   

(Marek Kunder)
Obrázok použitý z: http://www.dekoracie-vianoce.sk/
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Varovanie!

Nedá mi, aby som sa nepodelil s tým, čo sa

mi stalo. Minule som išiel z práce domov na
bicykli, prešiel som železničné priecestie a
vidím, že na prechode pre chodcov stoja tri
deti s bicyklami vo veku asi 9 – 12 rokov.
Premávka bola v obidvoch smeroch v plnom
prúde, keď sa z tej skupiny
vyvalil chlapec na BMX-ke
krížom cez prechod. Tí vodiči,
ktorí išli smerom do mesta
stihli ubrzdiť. Horšie to bolo s
nákladiakom, ktorý práve
prešiel železničné
priecestie. Ten začal brzdiť a
zadnú nápravu mu začalo voziť
sprava doľava. Našťastie ani
pri zvodidlách ani smerom na
LIDL nebol nikto a tak sa nikomu nič
nestalo. Ten chlapec prešiel prechodom a
spustil: „Debil jeden! (to myslel vodiča
nákladiaka) Čo ma nevidel, že idem cez
prechod? Tamtí (to myslel vodičov
osobných áut) mi zastavili a on?“ Snažil som
sa mu vysvetliť situáciu a hovoril som mu:
„Osobné auto má okolo jednej tony, preto
skôr ubrzdí ako nákladiak, ktorý má 25 ton a
nemá ani také kvalitné brzdy ako osobné
auto.“ „My máme firmu a ja viem, že mi
musí na prechode zastaviť. To keby urobil
niektorý zamestnanec našej firmy, otec by
ho hneď prepustil,“ oponoval mi. Trošku
som mu chcel dokresliť vážnosť situácie a
preto som mu povedal: „Počúvaj môj zlatý,
ani vaša firma, ani tvoj otec by ti neboli
pomohli, ak by ťa ten nákladiak zrazil.“ Na
toto mi už neodpovedal. Jednoducho odišiel.
Pomyslel som si: Aký arogantný sebec je už
teraz. Čo z neho vyrastie? Aký človek?
Viem, že prázdniny sú už na konci, ale
chcem nás, všetkých rodičov napomenúť,
aby sme vystríhali svoje deti. Nech si dávajú

pozor na cestách. Nie vždy keď sme na
prechode sa nám nesmie nič stať. Naučme
ich nech prechádzajú cez prechod, keď sú
autá ešte ďaleko. Nech aj pozerajú aké sú to
autá. Čím väčšie auto, tým dlhšia brzdná
dráha. A nech si dávajú pozor, ak ide viac áut
za sebou v tesnej blízkosti. Vtedy nech ani
neprechádzajú. Uvediem príklad prečo.
Jeden sa stal na prechode pri LIDLi a druhý

pri modrej budove MISS. Obidve sú
identické. Doplatil na nich chodec. Na
poslednú chvíľu sa jedna pani
rozhodla, že predsa ešte cez ten
prechod prejde. Vodič, ktorému
vstúpila do jazdnej dráhy ubrzdil, ale
ten za ním nie. Narazil do tohto prvého
a natlačil ho na tú pani. Veľmi
nepríjemná udalosť. Pre všetkých.
Zlomené nohy, rebrá, otras mozgu a

neviem čo ešte všetko. O rozsahu škody na
autách ani nepíšem.
Chcem ešte upozorniť všetkých, ktorí
používajú bicykel na cestách. Ak
prechádzame na bicykli cez prechod, nie
sme klasifikovaní ako chodci, ale ako
jednostopové vozidlo. Ak takto vojdeme do
jazdnej dráhy autu, vodič nám vôbec nemusí
zastaviť, lebo podľa zákona my ohrozujeme
jeho a nie on nás. Vošli sme mu do dráhy
jeho auta. Ako keby sa z bočnej ulici
vyhnalo auto a nedalo prednosť tomu, čo ide
po hlavnej. Za druhé – ak by nás zrazil, nie
on má problém, ale my. Platíme mu všetku
škodu, ktorú sme mu spôsobili bez ohľadu
na našu škodu a zranenia. Ak prechádzame
cez prechod, zosadnime z bicykla, bicykel
pretlačme vedľa seba na druhú stranu cesty.
V tomto prípade sme klasifikovaní ako
chodci. Je to bezpečnejšie. Buďme voči sebe
tolerantní na cestách a nespôsobujme
problémy sebe a ani iným. P.S.: Ešte jedna
vec. Nezabudnime, prosím, na reflexné
označenie. (Peter Tóth)
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Dobrý učiteľ

Najprv preskúma oči a srdcia svojich žiakov,
aby sa vedel rozhodnúť, kde pridať odvahu, 
kde porozumenie, 
lásku či úctu.Lebo múdrosť bez spomínaných vlastností je krutá.
Múdrosť bez vrúcnosti a lásky je smutná. Preto svojich žiakov učíme konať dobro,
múdro sa rozhodovať, byť spravodlivými a zodpovednými.
Milí učitelia, vychovávatelia, a zvlášť rodičia!
Uvedomujeme si veľkú vážnosť, náročnosť, úlohu a zodpovednosť pri výchove?
“Ak ti niekto zveril výchovu, je to najťažšie, čo ťa mohlo v živote postretnúť.”
Nech nám v tom všetkým Boh pomáha! O. Balážová                                                                                                     

Óda na futbal

Víťazné už zvony zvonia na slávu,
Čemerné už pohár dvíha nad hlavu.
Modrý blankyt pokryl plochu ihriska,
veľkí, malí, ba i farár sa tíska.

Všetko sa to omšou začalo,
a miništrantov tu bolo nemálo.
V speve však trochu pokuľhávali,
bo bez knižiek slová veru neznali.

No len čo ich zrak zočil ihrisko,
zajasalo zrazu každé chlapčisko.
Útoky i obranu viedli priam skvelo,

na ploche jak v úli to vrelo.

Všetci chcú vyhrať, streliť gól,
hrajú však čestne a s úsmevom.
Veľkým tiež slúži ku cti fakt,
že najmenších nechcú odháňať.

A v tomto duchu svornosti,
nieto už mnoho možností.
Len jedna sa tu vynára,
potešiť pána farára.

A tak na pokraji svojich síl,
získali pohár pre náš tím. 

(Z.D.)

ranná modlitba pápeža Jána XXiii

Nebeský otče! 

Vzdávam ti vďaky, že som sa po
odpočinku znova prebudil - je to tvoj dar.
Celý nasledujúci deň chcem konať tak, ako
kanal tvoj jednorodený Syn, keď chodil po
zemi a všade činil dobro. Každého človeka,
ktorého stretnem mi posielaš ty, aby som v
ňom videl brata. Nech sa v mojich slovách
a činoch prejavuje Kristova láska voči

všetkým. Nech nikto odo mňa neodíde bez
toho, aby som mu nepovedal dobré slovo.
Nech sa viem vžívať do situácie iných a
zabúdať na seba. Nech nikdy nie som
neprívetivý, ale nech som príjemne
srdečný. Nech je vo mne iskra humoru,
ktorý je taký potrebný. K tomu ťa prosím o
pomáhajúcu milosť skrze Ducha Svätého.
A dovoľ mi, aby som každého priblížil, čo
len málo, k tvojmu Synovi skrze Pannu
Máriu. Amen.
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49. Čo sa stane so zlými ľuďmi, ktorí a nechcú
polepšiť?
Prídu do večných pekelných múk.

Odtiaľ sa ešte nikto nevrátil

Dve ryby šli v mori na prechádzku. V tom
uvideli pred sebou chutného červíka. Jedna
ryba druhej povedala: „Vidíš toho červíka?
Je napichnutý na háčiku. Ten háčik je
priviazaný na šnúre. Šnúra je pripevnená na
prúte. Prút drží v ruke muž. Keď sa niektorá
z nás pustí do červíka, zapichne sa jej
kovový háčik do úst, muž ju vytiahne a
chuderka ryba skončí na panvici.“ Na to
druhá ryba povedala: „Cha, cha, cha! Tento
príbeh rozprávala už moja stará mať, keď
som bola ešte maličká. Na také rozprávky ja
neverím. Ako len môžeš také niečo tvrdiť?
Nikto sa ešte z panvice nevrátil, aby to
potvrdil. Ak nechceš toho dobrého červíka,
ja ho zhltnem.“ A tak aj urobila a naozaj
skončila na panvici.  A naozaj sa nevrátila
povedať to. Mnohí ľudia vravia: „O pekle
predsa nič nevieme; ešte sa odtiaľ nikto
nevrátil, aby nám o tom porozprával.“  To je
pravda. Ale Ježiš nás vystríha pred večným
ohňom. Nemali by sme to brať naľahko, ale
mali by sme sa pokúsiť žiť podľa jeho slov.

Prečo nás Ježiš naučil takú krátku modlitbu?
Lebo vedel, akí sme pri modlení roztržití.

Ani koňa, ani sedlo

Skutočná príhoda Františka Saleského:
František Saleský bol biskup, veľmi dobrý
biskup. Žil asi pred 400 rokmi. Jedného dňa
šiel na svojom koni do akejsi dediny. V
dedine sa stretol s istým sedliakom. Ten mu
povedal: „Pozdrav Pán Boh, pán biskup.
Musím vám niečo povedať. Viete, že sa
viem modliť tak, že nemyslím na nič

iného?“ „To je úžasné,“ odpovedal
František. „Ešte som nestretol človeka,
ktorý by to dokázal. Preto by som ťa chcel
odmeniť. Počúvaj! Ak sa dokážeš pomodliť
celý Otče náš tak, že nepomyslíš na niečo
iného, dám ti svojho pekného koňa.“ 
Sedliak sa potešil a hneď sa začal modliť:
„Otče náš, ktorý si na nebesiach, posväť sa
meno tvoje, príď kráľovstvo tvoje, buď vôľa
tvoja...“  „Dáte mi aj sedlo, alebo len koňa?“
spýtal sa odrazu medzi modlitbou. 
Tu sa biskup zasmial: „Bohužiaľ,
bohužiaľ,“ povedal, „ani koňa, ani sedlo.“ 
Sedliak pochopil, že práve o všetko prišiel.
Nedokázal sa bez roztržitosti pomodliť ani
len túto krátku modlitbičku.

Prečo hovoríme: „Buď vôľa tvoja"?”
Lebo svojimi prikázaniami a riadením chce
pre nás to najlepšie.

Bachova obľúbená pieseň

Johann Sebastian Bach v starobe oslepol.
Jedného dňa mu jeho priateľ povedal, že do
mesta prišiel slávny očný lekár, ktorý by bol
ochotný vyskúšať na ňom svoje umenie,
keby sa podrobil operácii. „V mene
Božom,“ povedal starý Bach. Potom
nadišiel určený deň. Ale operácia sa
nevydarila! Keď mu po štyroch dlhých
dňoch lekár sňal obväz z očú, okolostojaca
rodina sa milovaného otca spýtala: „Vidíš?“
On odpovedal: „Nech sa stane vola Božia!
Nevidím nič!“ Keď sa okolostojaci
rozplakali a tým aj jemu situáciu len
sťažovali, veselo ich povzbudil: „Radšej mi
zaspievajte moju obľúbenú pieseň: Čo chce
môj Boh, nech sa vždy stane, jeho vôľa je
najlepšia!“ 

(Marek Kunder)
Zdroj: Pierre Lefevre – Veľké pravdy v malých
príbehoch
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Diamantové biskupské výročie
kardinála Jána chryzostoma
korca

Ján Chryzostom Korec si 24. augusta 2011

pripomína 60. výročie svojej biskupskej
vysviacky.
Narodil sa 22. januára 1924 v Bošanoch. Dňa
15. septembra 1939 vstúpil do noviciátu k
jezuitom, o dva roky neskôr zložil prvé
rehoľné sľuby. V roku 1950 bol
komunistickou štátnou mocou násilne
internovaný v Jasove, Podolínci a Pezinku. V
septembri 1950 bol prepustený do civilného
života. Z rúk rožňavského biskupa Róberta
Pobožného tajne prijal 1. 10. 1950 kňazskú
vysviacku a následne 24. augusta 1951 ho
biskup Pavol Hnilica v tajnosti vysvätil za
biskupa. 
Za svoju vernosť  kňazskému a rehoľnému
povolaniu bol 11. marca 1960 zatknutý a
neskôr odsúdený na 12 rokov straty slobody.
Po ôsmych rokoch ho prepustili na slobodu,
v roku 1969 sa dočkal plnej rehabilitácie, no
ešte ďalších 20 rokov nemohol vykonávať
verejne svoju duchovnú službu. Tajne
vysvätil okolo 120 rehoľných kňazov a
jedného biskupa.
2. januára 1990 vymenovaný za rektora
Kňazského seminára v Bratislave. Pápež Ján
Pavol II. ho 6. februára 1990 vymenoval za
nitrianskeho diecézneho biskupa a 28. júna
1991 mu odovzdal kardinálsky purpur.
Ako nitriansky biskup sa postaral o
obnovenie Kňazského seminára v Nitre –
vysvätil 200 kňazov pre starobylú diecézu.
Od 16. júla 2005 je emeritným biskupom v
Nitre.
Zdroj: TK KBS, ml; dj (krátené)

Prvá katolícka univerzita v
Bangladéši

Bangladéš (25. augusta, rV) – Čoskoro

bude inaugurovaná prvá katolícka univerzita
v Bangladéši. Projekt novej univerzity s
názvom „Notre Dame University“ – podľa
správ agentúry Ucan – je už v pokročilej
fáze. Realizácia univerzity bude zverená
Kongregácii Svätého Kríža,
najpočetnejšiemu rehoľnému rádu v miestnej
Cirkvi. Katolícka cirkev v Bangladéši už
zriadila takmer 300 škôl a tri kolégiá, má asi
400 tisíc veriacich zo 150 miliónov
obyvateľov s moslimskou väčšinou. 
Zdroj:TK KBS, RV mk; dj

Štatistika cirkvi v nemecku pred
blížiacou sa návštevou Benedikta
XVi.

Vatikán/nemecko (23. augusta, rV) – V

súvislosti s blížiacou sa apoštolskou cestou
pápeža Benedikta XVI. do Nemecka, ktorá je
plánovaná na 22. – 25. september 2011,
zverejnila TK Svätej stolice štatistické údaje,
ktoré sa týkajú populácie a štruktúry Cirkvi...
Uvádzame aspoň niektoré údaje,
aktualizované k 31. 12. 2010. Z celkového
počtu obyvateľov 81,7 milióna je 24,7
milióna katolíkov, čo predstavuje asi 30%
nemeckej populácie oproti 32 percentám
protestantov. V 29 diecézach, ktoré zahŕňajú
spolu 11 tisíc farností, pôsobí 113 biskupov,
takmer 13 tisíc diecéznych a 4 tisíc
rehoľných kňazov, 3 tisíc stálych diakonov,
asi tisíc rehoľníkov a 27 tisíc rehoľných
sestier.Počet katechétov, uvedených v
štatistike, je 10 tisíc. 
Zdroj: TK KBS, RV jak; dj
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SVätá kAtArínA SiEnSká -SVätá kAtArínA SiEnSká -
ŽEnA, ktOrú POSlúchAliŽEnA, ktOrú POSlúchAli
PáPEŽi ii.PáPEŽi ii.

Jedného dňa mala Katarína významné
videnie, v ktorom ju Kristus žiadal, aby sa
venovala apoštolátu. Tým sa skončil jej
skrytý život. Začali sa okolo nej
zoskupovať významné osoby so Sieny,
Florencie a Pisy. Mnohí sa na ňu obracali
písomne a tak sa začala Katarínina bohatá
korešpondencia. Takýto apoštolát vo veku
sotva 20 rokov spôsobil na jednej strane
obdiv, ale na druhej nedôveru a podozrenie.
Preto sa vedenie dominikánskej rehole
rozhodlo, že úradne preskúma jej náuku a
činnosť. V máji 1374 predvolalo Katarínu
na generálnu kapitulu do Florencie.
Vyšetrovanie sa skončilo plným uznaním
Kataríninej pravovernosti. Zvláštnosťou
bolo, že rehoľa pri tejto príležitosti určila
svätici duchovného vodcu; stal sa ním
vysoko vzdelaný dominikán Raimondo da
Capua.  Po návrate z Florencie čakali na
Katarínu nové úlohy. Na žiadosť pápeža
Gregor XI. použila Katarína svoj vplyv na
povzbudenie kresťanských veľmožov do
boja proti postupujúcim Turkom. Roku
1375 ju na nejaký čas pozvali významní
priatelia do Pisy. Tam dosiahla Katarína
ďalší stupeň spojenia s Kristom, a to
stigmami, znakmi Pánovho utrpenia, ktoré
však na jej žiadosť ostali navonok
neviditeľné. Iba ostrými bolesťami jej
pripomínali miesta Ježišových piatich rán.
Keď v Taliansku vypukli vážne politické
rozbroje a Florencia organizovala
ozbrojený boj proti cirkevnému štátu,
Katarína prijala diplomatickú úlohu
sprostredkovať zmierenie. So skupinou
svojich duchovných priateľov vybrala sa
do Avignonu, kde vtedy sídlil pápež.

Gregor XI. ju prijal s veľkou úctou a
vyhovel jej žiadosti o zmierenie s
talianskymi mestami. Kataríne však ležala
na srdci ešte jedna túžba: aby sa pápež
vrátil späť do mesta, ktoré posvätil svojím
apoštolátom a krvou svätý apoštol Peter.
Konečne sa pápež rozhodol a v januári
1377 vstúpil do Večného mesta. Bohužiaľ,
táto radosť netrvala dlho. V marci 1378
zomrel Gregor XI. Za jeho nástupcu bol
zvolený arcibiskup Bartolomeo del
Prignano, ktorý prijal meno Urban VI. Jeho
voľbu vyhlásili viacerí kardináli za
neplatnú, opustili ho, znovu sa usadil v
Avignone a tam zvolili protipápeža
Klementa VII. Vznikol tak smutný
pápežský rozkol, ktorý sa skončil až
Kostnickým cirkevným snemom roku
1417. Treba obdivovať sv. Katarínu
Sienskú, ktorá vedela jasne posúdiť
situáciu a jednoznačne zastávala pravého
rímskeho pápeža.  Urban VI. si vážil
Katarínu a povolal ju do Ríma, aby mu
pomáhala v ťažkej situácii. Za pol druha
roka, ktoré jej ešte zvyšovali zo života,
poskytla nešťastnému pápežovi veľa
cenných služieb.  Vyčerpaná prácou a
vášnivým zanietením v službe Bohu a
Cirkvi zomrela v Ríme 29. apríla 1380.
Dožila sa iba 33 rokov. Bol to krátky, ale
veľmi bohatý život.  Pochovali ju s
veľkými poctami na cintoríne
dominikánskeho kláštora „alla Minerva“ v
Ríme. Neskôr uložili jej telesné pozostatky
pod hlavným oltárom kostola S. Maria
sopra Minerva. Krátko po jej smrti sa na
mnohých miestach spojených s jej
pamiatkou diali početné zázraky. Za svätú
ju vyhlásil pápež Pius II. roku 1461. Jej
úcta, zvlášť v Ríme a v Taliansku, ostala aj
po stáročiach stále živá.             (otec Anton)
(dokončenie v nasledujúcom čísle)
Zdroj: ONDRUŠ, R.: Blízki Bohu i ľuďom
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upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Dobransku, rod. Marcinovu – herlianska ul., rod.

Verbovu – Opálová ul. Upratuje sa v sobotu ráno o 900.

Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 4.9. – 10.9. vedie modlitby horliteľka p.
terézia Saxunová. 

Zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum - dnes je 3. nedeľa v mesiaci. Je zbierka
na náš nový kostol a pastoračné centrum. Pán Boh zaplať za vašu podporu. 

Predmanželské ohlášky: 
ing. Štefan kušnír, syn Ing. Štefana a Mgr. Agnesy rod. Novysedlákovej z Krásnej Lúky a
ing. Darina Vongrejová, dcéra Milana a Anny rod. Eštokovej z Čemerného = 1.,2. a zároveň
3.x.

Sv. spoveď - keďže je prvopiatkový týždeň, bude možnosť sv. spovede hodinu pred každou
večernou sv. omšou ako aj hodinu po každej rannej sv. omši od pondelka do piatku okrem
stredy.

Sv. spoveď chorých - chorých budeme navštevovať klasicky v piatok od 9.00 hod. Prosím
vás, nahláste ich v sakristii. 

rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa
08:00 – rod. Grominova;
10:00 – rod. Mudrákova;
18:30 –  rod. Hudákova.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



VYDáVA
Združenie veriacich PrO nOBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  
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PPOnDElOkOnDElOk 29.08.201129.08.2011
Mučenícka smrť sv. Jána Krstiteľa

(spomienka)

Sv. omša: 1830 (k+t) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1925 - 2030

uutOrOktOrOk 30.08.201130.08.2011 Sv. omša: 630 (t+k)

SS trEDAtrEDA 31.08.201131.08.2011 Sv. omša: 1700 (k+t) 

Pobožnosť 1830 (voj. cintorín)

ŠŠ tVrtOktVrtOk 01.09.201101.09.2011 Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (t+k) 

PPiAtOkiAtOk 02.09.201102.09.2011
1. piatok v mesiaci k úcte BSJ  

Sv. omša: 630 (k)

Sv. omša: 1830 (t)

SS OBOtAOBOtA 03.09.201103.09.2011
Sv. Gregora Veľkého, pápeža a

učiteľa Cirkvi (spomienka)

Sv. omša: 800 (t) 

Sv. omša: 1830 (k)

nn EDEľAEDEľA 04.09.201104.09.2011
23. NEDEĽA V CEZROČNOM

OBDOBÍ   

*** PRVá NEDEĽA V MEsiACi *** 

Sv. omša: 800 (k) 

Sv. omša: 1000 (t) 

Pobožnosť sv. ruženca:      1430 (výmena tajomstiev)

Sv. omša: 1830 (t) 

BBlAhOlAhOžžEláMEEláME/S/SPOMínAMEPOMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame novú rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde
môžete uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na
Vašich zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s
fotografiou alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


